



HRVATSKA NA CEBIT-u

Četvrti zajednički nastup u Hannoveru

Nastup hrvatskih tvrtki organizirali su Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Središnji državni ured za e-Hrvatsku, Agencija za promicanje izvoza i ulaganja te Hrvatska gospodarska komora

Hrvatske tvrtke predstavljaju se i na ovogodišnjem CeBIT-u. Suradnjom Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku, Agencije za promicanje izvoza i ulaganja te Hrvatske gospodarske komore četvrti je put organiziran zajednički nastup tvrtki iz domaće IT industrije na najvećem sajmu ICT industrije u svijetu, koji u njemačkom Hannoveru počinje danas, a završava 6. ožujka.

Hrvatske tvrtke nastupit će u najvećem broju dosad, i to na zajedničkom štandu koji će biti podijeljen na tri dijela: inovacija (na kojem će se predstaviti tvrtke pobjednice Vidi e-novation awards za 2009.), suradnja (uključuje IKS Cluster i tvrtke samostalne izlagače), institucije (dio štanda na kojem će se predstaviti podrška MINGORP-a, SDU e-Hrvatska, APIU i HGK).

Na zajedničkom štandu svoje usluge i proizvode predstaviti će od hrvatskih tvrtki članovi IKS Clustera (ABBA, Dialog, Escape,

Excel Computers, Jware, Mono, SPIN Informatica, Studio AT, Web IT, BIOS Business Incubator), Echo, Blancom, King ICT, Trillemium, ELMA Kurtalji i FER - CADIAL.

Potpore izvoznici

"Usmjerenost hrvatskoga gospodarstva ka međunarodnom tržištu jedan je od preduvjeta jačanja konkurentnosti. Radi pružanja potpore izvoznici u izlasku na nova tržišta, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, na osnovi suradnje s partnerskim institucijama provodi program poticanja međunarodne konkurentnosti i internacionalizacije gospodarstva Republike Hrvatske 2009.-2010. putem kojega se, među ostalim, pruža potporu hrvatskim tvrtkama u nastupu na inozemnim sajmovima i događanjima, bilo da je riječ o njihovom pojedinačnom ili zajedničkom nastupu, priopćili su iz Ministarstva gospodarstva.

"Ovogodišnja delegacija na CeBIT-u najbrojnija je dosad, a organizaciju većim dijelom sufinanciraju institucije Republike Hrvatske radi povećanja izvoza hrvatskih ICT proizvoda i usluga te privlačenja izravnih ulaganja u ICT sektor Republike Hrvatske", izjavio je ravnatelj Agencije za promicanje izvoza i ulaganja Sani Ljubunčić.

"CeBIT je najveći sajam



HRVATSKI ŠTAND 2009. Hrvatske tvrtke ove godine četvrti put izlazu na zajedničkom štandu u organizaciji Ministarstva gospodarstva, Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku, Agencije za promicanje izvoza i ulaganja te HGK

ARHIVA BUSINESS.HR

informacijsko-komunikacijskih tehnologija, mjesto susreta ponude i potražnje gospodarstvenika iz cijelog svijeta. Sajam je stoga prilika hrvatskim tvrtkama, ali i hrvatskoj državi da prikaže dostignuća našeg ICT sektora te razvijenost e-usluga države namijenjenih gospodarstvu i građanima važnih za prijelaz zemlje u informacijsko društvo.

Prilika za promjene

HGK već nekoliko godina

samostalno ili s drugim organizacijama organizira nastup na CeBIT-u radi predstavljanja svjetskoj javnosti dostignuća Hrvatske u području IT tehnologija te poticanja hrvatskih IT gospodarstvenika za izlazak na svjetsko tržište.

U Hrvatskoj posluje više od 2630 tvrtki iz područja informacijskih tehnologija. Mnoštvo malih tvrtki iz toga sektora ne može opstati na malom hrvatskom tržištu pa moraju raditi na

preustroju, okrupnjavanju, osnivanju klastera, jačanju konkurentne sposobnosti i pronalazenju poslovnih partnera u svijetu. Da bi to ostvarile, trebaju prilagodavati svoju informacijsku ponudu zakonodavstvu i potrebama međunarodnog tržišta. CeBIT je prilika za mijenjanje sadašnjeg nepovoljnog stanja", poručio je Marijan Frković, direktor centra za informatiku i statistiku Hrvatske gospodarske komore.